



**Община Горна Оряховица**  
 Център за информационно и административно обслужване и други услуги на граждани /ЦИАОДУГ/  
 Работно време: 08.00 ч. - 17.00 ч.  
 Тел.: 0618 / 6 05 01  
 ЕСГРАОН - 0618 / 6 00 67

**ENERGO-PRO**  
 Денонощен телефон за връзка на цената на един градски разговор  
 0700 1 61 61  
 e-mail: service@energo-pro.bg

**Община Горна Оряховица**  
 Дирекция "Местни данъци и такси"  
 Работно време: понеделник - петък  
 08.00 ч. - 17.00 ч.  
 13.30 ч. - 15.00 ч.  
 16.00 ч. - 17.30 ч. Тел.: 0618 / 6 00 90

**"ИОВКОВЦИ" - Район Горна Оряховица**  
 гр. Горна Оряховица 5100  
 ул. "Панайот Цвиков" 97  
 тел. 0618 / 6 08 60  
 e-mail: raion\_go@vik-vt.com

**"ТИТАН - КЛИНЪР" ООД**  
 гр. Горна Оряховица 5100  
 ул. "Иван Момчилев" №1  
 тел. 0618 / 2 10 80

# Стартираха ремонти на ОУ "Св. св. Кирил и Методий" и детски градини "Бодра смяна" и "Елена Грънчарова"

Софициална церемония „първа копка“ бе даден ефективен старт на проекта „Подобряване на образователната среда в град Горна Оряховица“. По проекта ще бъде извършена енергийно ефективна реконструкция на ОУ „Св. св. Кирил и Методий“, ДГ „Бодра смяна“ и ДГ „Елена Грънчарова“.

„Благодаря на Управляващия орган, който сбъдна една мечта на всички и ни даде възможност да обновим основната образователна инфраструктура в града. Това е първият проект, стартиран по Ос 1 на Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020. По този начин учебните и детски заведения в града ще бъдат конкурентоспособни, ще имат обновена визия, обновено оборудване и децата ще получат грижата, която трябва. Пожелавам на екипа по проекта една добра, координирана и



безаварийна работа“, каза кметът на Общината инж. Добромир Добрев.

Успех на проекта пожелаха и директорите на училището и на детските градини. На церемонията присъстваха ръководството на Общината и представители на изпълнителя и на надзора.

Проектът се финансира по Оперативна програма „Региони в растеж“

2014-2020, а стойността му е в размер на 2 925 837 лв.

85% от сумата е безвъзмездна финансова помощ от Европейския фонд за регионално развитие, а 15% - съфинансиране от националния бюджет. Съфинансирането от Община Горна Оряховица е 16 705, 69 лв. Срокът на изпълнение е 30 месеца, т.е. 16 март 2019 г.

Първият обект, с който започна действителното изпълнение на проекта, е ДГ „Бодра смяна“, като стойността му е 517 010 лв. Най-големият обект, заложен за реализиране, е ОУ „Св. св. Кирил и Методий“, като стойността му ще възлезе на 1 570 087 лв. С 512 228 лв. пък ще бъде обновена ДГ „Елена Грънчарова“.

За изпълнител на стро-

ително-ремонтните дейности е избран „Енел Строй“ ООД – Г. Оряховица, а договорът с фирмата бе подписан на 4 ноември 2016 г.

Работата по образователната инфраструктура в рамките на проекта включва основен ремонт и обновяване на сградите и прилежащото дворно място, въвеждане на мерки за енергийна ефективност, изграждане на достъпна среда.

С обновяването и модернизирването на учебното и детските заведения ще се подобри образователната и работната среда за 185 ученика, 283 деца от детските градини и на общо 74 души персонал. Така ще бъде постигната една от основните цели на проекта – да се осигури подходяща образователна инфраструктура, допринасяща за подобряване условията и ефективността на образователната система.

## В този брой

**“Локомотив” поднови сезона със загуба** ■ на стр. 3

**Започна приемът на документи за подпомагане от общинския фонд Ин Витро** ■ на стр. 2

**Младежи от 20 града игват в Горна Оряховица за X Национална среща** ■ на стр. 2

**Нови правила уреждат приема в детските градини и първи клас** ■ на стр. 2

# Увеличен е финансовият ресурс по Националната програма за енергийна ефективност

Финансовият ресурс по Националната програма за енергийна ефективност на многофамилни сгради е увеличен с постановление на Министерски съвет от 3 февруари. Отпуснати са още 1 млрд. лв. При осигуряване на допълнителни средства финансовият ресурс по Програмата може да бъде увеличен.

Продължава процедурата по набиране на документи за създаване на сдружения, желеещи да кандидатстват за саниране. В обхвата на Програмата, от началото на 2016 г. допустими за финансиране са и:

многофамилни жилищни сгради, строени по индустриален способ: ЕПЖС (едропанелно жилищно строителство); ППП (пакетно повдигани плочи); ЕПК (едроплочен кофраж); пълзящ кофраж и разновидностите им – на три или повече етажа, от минимум 6 (шест) самостоятелни обекта с жилищно предназначение до 36 самостоятелни обекта с жилищно предназначение; многофамилни жилищни сгради (масивни сгради), проектирани преди 26 април 1999 г., на три или повече етажа с 6 (шест) или повече самостоятелни обекта с жилищно предназначение.

Одобрените сгради ще



получат до 100 % безвъзмездна финансова помощ.

Повече информация и набор на документи, необходими за кандидатстване, желаещите могат да получат в стая 105 на Община Горна Оряховица или

на телефон 0618/6-05-01 / вътр. 150/

До сега в Община Горна Оряховица има сключени договори с 14 сдружения на собствениците. Стартирани са всички процедури за избор на изпъл-

нител за проектиране и строителство.

До пролетта ще бъдат избрани изпълнителите и при подходящи метеорологични условия ще започне самото строителство.

# 14 платна на Недялко Каранешев бяха показани в Галерията за 140-та годишнина от рождението му

14 платна на Недялко Каранешев са изложени в Художествената галерия в Горна Оряховица. Експозицията е по повод 140-та годишнина от рождението на художника, чието име носи Галерията. Платната са предоставени от галериите „Борис Денев“ във Велико Търново и „Христо Цоков“ в Габрово. Горнооряховската галерия днес пази във фонда си само една картина на патрона си – „Пивоварна фабрика „Бабе-нец“.

Уредникът на Галерията Елеонора Маркова



очаква реакция и от Галерия „Уфици“ във Флоренция, докдето също е изпратила молба за съдействие. Във Флоренция Недялко Каранешев се обучава при известния художник и педагог проф. Джовани Фотори. Най-старата картина, показана в изложбата „Интерииор Арбанашка къща“ е рисувана през 1910 г. На близо век е и творбата „Константиновата къща“, рисувана през 1925 г.

Изложбата за годишнината от рождението на Недялко Каранешев ще остане подредена в малката

зала на Галерията през следващите 6 месеца. През цялата година пък на място могат да бъдат провеждани открити уроци, чрез които най-младите горнооряховчани да се запознаят с живота и творчеството на художника.

Откриването на изложбата, посветена на 140-та годишнина на Недялко Каранешев уважиха кметът на Общината инж. Добромир Добрев, художниците от Сдружение ГОАРТ, както и много почитатели на изобразителното изкуство.

## Кулинарна изложба погредиха за празника на училището учениците от ПГХТ „Проф. д-р Асен Златаров“



Атрактивна кулинарна изложба подредиха учениците от ПГХТ „Проф. д-р Асен Златаров“ в Горна Оряховица. Изложбата бе част от проявите през „Седмичката на Златаров“ по повод патронния празник на училището. В празничния ден пред паметника на проф. д-р Асен Златаров, който се намира в двора на училището, бяха поднесени цветя от учениците. На тържественото честване присъстваха Милена Николова, директор на дирекция „Образование, култура, младежки дейности и спорт, социални дейности и здравеопазване, международни връзки“ в Община Горна Оряховица и Йовко Ралев, директор „Връзки с инвеститорите“ в „Захарни заводи“ АД, който е и председател на Общес-

твения съвет към училището, ръководството на учебното заведение, ученици и учители. От името на кмета на Общината инж. Добромир Добрев Милена Николова поздрави всички присъстващи. „Бъдете отговорни както към себе си, така и към труда на своите преподаватели. Активно усвоявайте нови знания и смело следвайте мечтите си“, се казва в поздравителния адрес от инж. Добрев.

„Пожелавам ви добра професионална реализация, лично човешко участие и да заслужите уважението на хората“, поздрави своите ученици директорът Катя Велкова.

Специално за празника, в училището бе подредена кулинарна изложба, подготвена от ученици от 10 и 11 клас, участници в проект „Твоят час“. Всички

експонати в изложбата са изработени от учениците под ръководството на техните преподаватели Петя Димитрова и Росица Михайлова.

През новата учебна година ръководството има амбициите да възобнови съществуващата до преди няколко години паралелка „Производство на захар и захарни изделия“ и да направи прием по дуалната система. Учениците ще имат възможността да се обучават и да практикуват в „Захарни заводи“ АД. „Това е ново предизвикателство за нашето училище, но с такива здравеопазване на пазара партньори като „Захарни заводи“ смятам, че ще успеем“, категорична е директорката на Гимназията по хранителни технологии Катя Велкова.



Художниците от Сдружение ГОАРТ подредиха в навечерието на 14 февруари изложба „Вино, любов и цветна магия“.

На откриването ѝ бе представена книгата на проф. Радослав Радев „Смехотворецът в българската литература и култура“. С при-

същото си чувство за хумор и нестандартна мисъл, професорът представи творчеството на горнооряховските художници пред гостите на откриването и разказа интересни факти за виното и неговия произход.

Изложбата „Вино, любов и цветна магия“ е първата изява за 2017 г. на Сдружението и е част от поредица изложби, както в страната така и в чужбина, с които горнооряховските художници ще отбележат 10-та годишнина на Сдружение ГОАРТ.

Всички гости на изложбата имаха възможността да опитат от вината на изба „Гулбанис вайн“, която по традиция присъства на творческите изяви на горнооряховските художници.

## Второкласници от СУ „Вичо Грънчаров“ направиха мартеница 1,5 м за участие в национален конкурс



1,5 метрова мартеница изработиха децата от II „в“ клас на СУ „Вичо Грънчаров“. С нея второкласниците ще участват в IX национален конкурс на Сдружение „Дай, бабо, огънче“ в Перник. За да направят мартеницата, децата са използвали близо 0,5 кг бяла и червена прежда, а изработването ѝ е отнело една седмица. В работата заедно с малчуганите са се

включили и техните родители и учителките им Даниела Велчева и Вероника Божкова. „За първи път участваме в този конкурс, а идеята за модела на мартеницата и техниката на изработване е изцяло на децата“, сподели Даниела Велчева.

Мартениците, участващи в националния конкурс ще бъдат разпродадени, а средствата ще бъдат насочени за благотворителна цел – ле-

чение на болно дете.

1,5 метрова Пижо и Пенда ще бъдат транспортирани като колетна пратка до Перник от „Български пощи“. Всъщност децата от II „в“ клас са приятели на служителите от горнооряховската Поща. Всяка година те се включват в конкурса на „Български пощи“ за най-оригинално писмо до Дядо Коледа и винаги печелят награда.

**„Вестникът на Община Горна Оряховица“ се издава от Община Горна Оряховица и се разпространява безплатно.**



**Г. Оряховица, пл. „Георги Измирлиев“ № 5  
тел. 0618 60501, факс 0618 60203  
email: obshtina@g-oryahovica.org;  
http://www.g-oryahovica.org**

# Арх. Братованова: Община Горна Оряховица започна много добре годината по отношение на строителството

93 строителни разрешения, от които 14 за жилищни сгради и 20 за обекти за обществено ползване са издадени за 2016 г. от Община Горна Оряховица. Не са малко разрешителните за инфраструктурните проекти на Общината. От началото на тази година са издадени вече 10 разрешения за строеж, има и въвеждания в експлоатация на обекти. „Започнахме много добре 2017 г. по отношение на разрешенията за строеж и за въвеждане в експлоатация. Има внесени и проекти за частични изменения на подробни устройствени планове, които предстои да бъдат разгледани от експертен съвет и да се пусне заповед за тяхното влизане в действие. Да се надяваме, че годината ще продължи така добре, както започна“, обобщил главният архитект на Общината арх. Аталия

Братованова.

В Първомайци има издадени най-много разрешения за строеж. Само за първия месец на годината са одобрени три проекта за строителство на къщи в селото, а издадените разрешения за строеж през миналата година също не са малко. Строят се и се ремонтират жилищща в Писарево и в Горна Оряховица, но като цяло първенството се държи от Първомайци. Бизнес инициативи обаче са насочени предимно към общинския център. Има разбира се инвеститори, които за своята дейност се насочват към селищата от общината. Така например от началото на 2017 г. е издадено разрешение за строеж на цеха за бетонови изделия в Долна Оряховица, с което се разширява базата на фирмата. В Първомайци пък вече действа цех за кожени изделия.

През миналата година из-



дадените разрешителни са били повече за жилищни сгради. Сред бизнес обектите, задвижени или завършени през миналата година, се открояват винарната на „Гулбанис вайн“ в Горски горен Тръмбеш, разширяване на базата на „Ден и нощ“, на „Хит“, нов склад за „Захарни заводи“, административна сграда и склад на фирма „Виктория“, разши-

рение на центъра за гуми, дърводелска работилница на „Сага“, цех за бетонови изделия в Първомайци.

Подадени са документи и за 4 игрални зали. Сред издадените строителни разрешения миналата година са тези за реконструкцията на пазара, рекултивацията на депото за битови отпадъци и други общински обекти.

## Нови наредби за прием и за водене на регистър на детските градини действат в Общината

Нова наредба за прием в общинските детски градини прие Общинският съвет в Горна Оряховица. Наредбата определя реда и условията за прием на деца в детските градини на територията на общината. Нормативният документ е съгласно Закона за предучилищното и училищно образование и Наредба №5 за предучилищно образование. Общинската наредба обхваща процесите по кандидатстване, класиране, записване, отписване и преместване на деца от детските градини. Описани са също необходимите документи за кандидатстване, както и обстоятелствата, даващи предимство при прием.

Общинският съвет прие също и Наредба за водене на регистър на общинските детски градини и центрове за подкрепа за личностно развитие на територията на Община Горна Оряховица. В нея се определят обстоятелствата, които подлежат на вписване в регистъра, както и условията и реда за водене, поддържане и достъп до него. Регистърът е публичен и се поддържа от Община Горна Оряховица. На вписване в него подлежат всички детски градини и центрове за подкрепа за личностно развитие, намиращи се на територията на общината.

Наредбите са публикувани на интернет страницата на Община Горна Оряховица в раздел „Административни документи“.

## Млади хора от 20 български града игват в Горна Оряховица за X Национална младежка среща

Млади хора от 20 български града ще се съберат в Горна Оряховица

### Стартира приемът на документи за подпомагане от фонд Ин Витро

Започна приемът на документи по Правилника за финансово подпомагане на двойки с репродуктивни проблеми, живеещи на територията на Община Горна Оряховица. Заявленията ще се приемат в Общинския съвет, стая 113. Крайният срок за подаване на документите е 3 май (сряда) 2017 г. Документи могат да подават и семейства, подпомагани през предходните две години.

На разположение на кандидатите, в Общинския съвет ще бъдат подготвени комплекти с необходимите документи. Бланките могат да бъдат изтеглени и от сайта на Община Горна Оряховица в секция „Важно“.

През 2016 г. със средства по Правилника са подпомогнати 18 двойки от община Горна Оряховица.

за X Национална младежка среща, която ще се проведе от 23 до 26 февруари. Форумът ще премине под надслов „Младите – активни граждани“. Срещата се организира от Сдружение „Горнооряховски младежки парламент“, съвместно с Община Горна Оряховица.

В продължение на три дни участниците ще имат възможност да споделят опит не само с домакините, но и с поканените представители на водещи партньори – Национална мрежа за децата, Асоциация „Родители“ и Център за безопасен интернет, Представителството на евродепутата Мария Габриел; Представителството на евродепутата Ева Майдел, Фондация 42; Предприемаческа организация за технически иновации – Горна Оряховица,

TurnovoRUNs, експерт от отдел „Социални ресурси и интеграция“ на община Гьотеборг, Швеция, инициаторите на акцията „СПРИ! Давам път на пешеходец“ – Варна, както и представителство на „Международна награда на херцога на Единбург – България“.

В срещата ще се включат младежки групи от Варна, Шумен, Силистра, Търговище, Лясковец, Свищов, Казанлък, Стара Загора, Пазарджик, Варна, Левски, Габрово, Велико Търново, Враца, Дряново, Димитровград, Трявна, Ловеч, Козлодуй, както и представители на домакините от горнооряховски младежки парламент

Участниците в срещата ще бъдат приветствани от кмета на Общината инж. Добромир Добрев.

По време на срещата участниците ще обсъдят конкретни действия, свързани с предоставените от ЕС възможности за развитие и активизиране на младежкия граждански сектор. Ще могат да дават идеи в кои приоритетни области трябва да бъде насочена младежката дейност и кои са ефективните действия. В тридневната среща са предвидени още интересни срещи, тематични дискусии, както и споделяне на опит между младежките организации.

Срещата е поредна стъпка за продължаване на започнатия диалог между младежта, местната и централната власт за ролята и мястото на младото поколение в изграждането на просперираща България в рамките на обединена Европа.

## Утвърдена е нова система от правила за прием в първи клас

В Община Горна Оряховица е утвърдена система от правила за електронен прием в първи клас в основните и средни училища в град Горна Оряховица. Правилата са задължителни за прием на първокласници за учебната 2017/2018 година в горнооряховските училища и са разработени и утвърдени на основание чл. 43 от Наредба № 10 от 1 септември 2016 г. за организацията на дейностите в училищно образование.

и условията при попълване на заявление за участие в класиране за прием в първи клас, както и календарен график на дейностите по приема на първокласници.

Началната дата на отваряне на системата е 22 май 2017 г.

Правилата за електронен прием в първи клас са публикувани на интернет страницата на Община Горна Оряховица в раздел „Прием първи клас“. По-късно там ще бъде публикуван линк, който ще води към платформата за прием в първи клас.

Системата от правила обхваща критериите

## Най-младият горнооряховски пенсионерски клуб „Раховец“ стана на пет години

Пети рожден ден честваха пенсионерите от най-младия клуб в Горна Оряховица „Раховец“. Той е учреден на 10 февруари 2012 г. от близо 60 души. Директорът на дирекция „Образование, култура, младежки дейности и спорт, социални дейности и здравеопазване, международни връзки“ Милена Николова поздрави рождениците от името на кмета на Общината инж. Добромир Добрев, като им пожела още дълги години да бъдат заедно и

да запазят все така бодрия си дух и добро настроение.

В КП „Раховец“ към момента членуват над 110 човека. Негов председател е Димитър Милушев. В клуба са сформирани певческа група и квартет за народни песни. Някои от дамите активно спортуват към клуба на ветераните спортисти, ръководени от „раховката“ Росица Генчева. Румяна Гацева и Живка Цачева са медалистки от Републиканския турнир по петанк, провел се миналия май в София.



# “Локомотив” загуби с 0:1 от “Ботев” (Пг) в първия си мач от пролетния дял на първенството

Загуба на старта при подновяване на първенството в Първа футболна лига претърпя горнооряховският “Локомотив”. След разгромващото 4:0 през есента, “железничарите” отново паднаха от “Ботев” (Пг), този път пред собствена публика и с минималното 0:1.

С четирима дебютанти в състава си започна срещата старши треньорът на “Локомотив” Иван Колев. Амброуз, Ндонгала, Фенуиш и Муса, които се присъединиха към “Локо” по време на зимната пауза, започнаха в основния състав.

Муса, от когото се очаква да направи по-ефективно нападението на “Локо”, започна активно, но нерезултатно.

В 10-та минута контраатака на гостите изведе на глава позиция новият нападател на “Ботев” Фернандо Виана. Бразилецът не се поколеба да



Седем нови попълнения представи в навечерието на подновяването на първенството ОФК “Локомотив” - Жан Амброуз, Карл Мадянга, Петър Денчев, Аристоте Ндонгала, Бедри Рюстемов, Меди Фенуиш и Софиен Муса. Без Рюстемов и Денчев останалите са с френски паспорти.

покаже класа и откри.

Последваха силни минути за “канарчетата”. В 20-та минута те имаха отново добро положение от пряк свободен удар, но защитник на домакините

извади в корнер.

Пет минути по-късно Виана отново беше на стрелкова позиция. Останал сам срещу Банков, той извади топката в аут.

Постепенно “Локо” ус-

пяда изравни играта. Мачът обаче се изнерви и Юлис Ндонг получи жълт картон, след като попречи на изпълнението на тч за “Ботев”.

В 33-та минута опасен

удар на Джоман бе уловен от стража на гостите.

В 39-та след центриране последва добър удар на Муса, но и невероятно спасяване на вратаря на гостите.

Така до края на полувремето резултатът не беше променен.

Първите десет минути от втората част минаха равностойно и с много битка в средата на терена, но без голове положения.

Първата сериозна опасност бе пред вратата, пазена от Чворович. Опасен

пряк свободен удар изпълни Ндонгала, топката обаче мина над напречната греда. В ответната атака последва фаул на границата на наказателното поле. Тошко Неделев отправи опасен удар, но над гредата.

Иван Колев опита да промени хода на играта със смени в състава си. Любо

Генчев влезе на мястото на Муса в 62-ра минута,

след пет минути на терена се появи и Николай Христо-

в, заел мястото на Бен Отман. В 80-та минута Керчев замени Фенуиш. Резултатът обаче не бе променен. Най-добър шанс имаше Юлис Ндонг в 75-та минута, но ударът му излезе в корнер след рикошет.

Следващата седмица “железничарите” от Горна Оряховица ще гостуват на “Левски” на новопрекръстения стадион “Виваком Арена”. Мачът е на 25 февруари от 17:30 часа.

На 1 март от 13 часа на стадион “Локомотив” е мачът с “Монтана”. Следва гостуване на адашите от Пловдив и за финал е домакинство срещу шампиона “Лудогорец”.

След това Първа лига се разделя на две. Първите шест отбора ще определят шампиона и участниците в европейските турнири. Вторите осем ще се борят за запазване на мястото в елита.



Почетна грамота от Хемус таекуондо център получи кметът на Общината

Кметът на Общината инж. Добромир Добрев получи почетна грамота от “Хемус таекуондо център” за принос и подпомагане развитието на хапкидо в Горна Оряховица. Отличието бе връчено от старши треньорът Румен Димитров.

През почивните дни “Хемус таекуондо център” бе домакин на шестото издание на семинар по хапкидо, който се проведе под ръководството на гранд-мастър Чанг Хи Джанг - президент на World hapkido kumdo federation. Обучението се проведе в Спортна зала “Никола Петров”. В семинара се включиха близо 30 деца, трениращи в “Хемус таекуондо цен-

тър”. Участие взе и главен инструктор по полицейска защита Тодор Владимиров, който спомогна със своя опит за обучението по време на семинара.

„За провеждането на всички семинари досега винаги сме срещали изключителната подкрепа на инж. Добромир Добрев и на Общината, затова му връчваме тази почетна грамота. Не са много общините в страната, които така активно помагат на спорта”, сподели Румен Димитров. С почетна грамота за принос и подпомагане развитието на Хапкидо в Горна Оряховица бе удостоен и гранд-мастър Чанг Хи Джанг в края на обучителния семинар.

На 4 март трима състе-

затели на “Хемус таекуондо център” ще участват в Международния турнир “София Оулън” от клас G1, който ще се проведе в зала “Арена Армеец”. Такъв турнир се организира за първи път в България и носи точки за световната ранглиста. Горнооряховският клуб ще бъде представен от Никола Дачев, който е балкански шампион за 2016 г., Йордан Добрев и Габриел Йорданов. Те ще се състезават в категория кадети 12-14 години.

През май за състезателите на “Хемус таекуондо център” предстои Европейско първенство в дисциплината пумсе, което ще се проведе в Родос, Гърция.

## Инж. Добромир Добрев уважи честването на Трифон Зарезан в Горски долен Тръмбеш

Кметът на Община Горна Оряховица инж. Добромир Добрев присъства на празника Трифон Зарезан в Горски долен Тръмбеш.

В селото се намира единственият голям лозов масив в общината.

Домакини на празника бяха акционерите на фирма “Гулбанис вайн”, чиято собственост са лозовите масиви. Заедно с градоначалника, празника в селото уважи и заместник-кметът Деница Коева.

Преди ритуалното за-

рязване, бе отслужен празничен водосвет от отец Зоран, който благослови лозите за добра реколта през годината.

Близо 450 дка са лозовите масиви на фирма “Гулбанис вайн” в землището на Горски долен Тръмбеш. Отглеждат се различни сортове бяло и червено грозде: Мускато бианко, Сира, Гевюртц трамнер, Мерло, Каберне сувиньон, Каберне фран, Марселан и др. Тази година фирмата ще посрещне гроздобера с нова винарна, която се

намира в Горски долен Тръмбеш. Избата е бутиков тип и е с капацитет до 100 тона готова продукция. През 2016г. година розето на “Гулбанис вайн” завоюва бронзов медал от изложение в Лондон. Многоуспешно бе участието на фирмата в Букурещ, където вината на “Гулбанис” бяха отличени с редица златни и сребърни медали.

Тази година технолозите на фирмата ще експериментират с нови купажки, които ще предложат на ценителите на дионисиевата напитка.

